

Henkel Beauty Care Presseinformation

Line-Extension POLY Palette Helles Aschblond

Februar 2016

Alles andere als eine langweilige Grauzone!

Es gibt einen neuen Star am Colorationshimmel: Aschblond. Der angesagte Blondton ist momentan von keinem Laufsteg und aus keinem Beauty-Magazin mehr wegzudenken. Ab sofort gibt es die Trendnuance auch als Intensiv Creme Coloration von POLY Palette - die perfekte Ergänzung zu den bereits bestehenden fünf Blond-Shades. Wertvolles Arganöl sorgt für eine maximierte Intensität und bis zu 30 Prozent mehr Glanz.* Das Ergebnis ist eine besonders ausdrucksstarke und lang anhaltende Farbe. Für alle Liebhaberinnen des kühlen Blond-Trends ist Helles Aschblond von POLY Palette die ideale Lösung. Es ist Zeit für etwas Neues!

POLY Palette Helles Aschblond ist ab Februar 2016 erhältlich.

Düsseldorf - Langweilige Grauzone? Weit gefehlt! Die neue Creme Coloration in hellem Aschblond von POLY Palette sorgt für aufregende Momente und beeindruckt mit ausdrucksstarken Farbresultaten. Von Langhaarfrisuren bis hin zu Pixie-Cuts: Aschblond verleiht jedem Schnitt das gewisse Etwas – besonders in Kombination mit betontem Augen-Make-up garantiert die neue Trendnuance von POLY Palette einen perfekten Auftritt.

Die POLY Palette Intensiv Creme Coloration überzeugt mit gewohnt hoher Deckkraft und sorgt für ein lang anhaltendes Farbergebnis mit bis zu 30 Prozent mehr Glanz.* Durch die Creme-Formulierung können die Farbpigmente noch tiefer ins Haarinnere eindringen und die Farbe wird fest im Haar versiegelt.

Der reichhaltige Conditioner mit Arganöl bietet dem Haar eine intensive Tiefenpflege und schenkt lang anhaltende Farbmomente sowie geschmeidiges, weiches Haar. Die neue Creme Coloration in hellem Aschblond ist einfach anzuwenden: Creme Coloration auftragen. einwirken lassen, ausspülen, Öl-Conditioner einmassieren und nach kurzer Einwirkzeit wieder ausspülen – schon erstrahlt das Haar im angesagten Aschblond-Look von POLY Palette.

*) Im Vergleich zu unbehandeltem Haar

















Helles Aschblond von POLY Palette ist zu einem Preis von 4,29 Euro (UVP) ab Februar 2016 erhältlich.

Helles Aschblond (418)



Über Henkel

Henkel ist weltweit mit führenden Marken und Technologien in drei Unternehmensbereichen tätig: Laundry & Home Care, Beauty Care und Adhesive Technologies. Das 1876 gegründete Unternehmen hält mit rund 50.000 Mitarbeitern und bekannten Marken wie Persil, Schwarzkopf oder Loctite global führende Marktpositionen im Konsumenten- und im Industriegeschäft. Im Geschäftsjahr 2014 erzielte Henkel einen Umsatz von 16,4 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von 2,6 Mrd. Euro. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert.

Weitere Informationen und druckfähiges Bildmaterial finden Sie im Internet unter www.henkel.de/presse.

Kontakt

Pressebüro bei Henkel Beauty Care

Henkel Beauty Care Markenkommunikation

Nicola Surholt

Telefon: 0211-797-1637 Telefax: 0211-798-8518

E-Mail: nicola.surholt@henkel.com

PR-Agentur

achtung! GmbH

Ann-Kathrin Hinrichsen

Telefon: 040-450210-760

Telefax: 040-450210-999

E-Mail: henkelbeautycare@achtung.de

Folgen Sie uns auch auf Twitter: @HenkelPresse

Henkel AG & Co. KGaA